

«Завоевание новых территорий»

Конспект проповеди

20.02.2021

У нас как у людей есть сильное желание добиваться успеха, сражаться и побеждать. Такими нас создал Бог. На протяжении многих лет у меня было желание побеждать в жизни, но оно не осуществлялось. Много лет я страдал и прошел большой путь, чтобы выбраться из своих проблем. И сегодня я помогу вам научиться захватывать территории.

Мне было под 40 и у меня не было ни гроша. Я имею в виду ни гроша. Я был христианином, мы всей семьёй любили Бога, мы ходили в церковь, любили помазание. У меня была ученая степень по Ветхому Завету, я учился в

библейской школе. Мы принимали активное участие в жизни церкви, любили Бога, но постепенно стали банкротами. Мы терпели неудачи в жизни. И я понятия не имел, в чём была проблема. Мы жили в небольшом фермерском домике с разбитыми окнами. В нашем доме были ковры, которые мы нашли на мусорной куче возле дороги. Матрасы на кроватях моих сыновей мы тоже нашли в мусоре возле дома престарелых. У нас всё было в плохом состоянии, всё. Наши долги насчитывали тысячи долларов. Мы были должны государству тысячи долларов. У нас было столько проблем, что у меня начались панические атаки и доктора посадили меня на антидепрессанты. Я был в таком ужасном состоянии, что боялся выходить из дома. Моё здоровье оставляло желать лучшего.

Вы можете сказать: «Пастор Гари, я вас понимаю, было тяжело. Но как долго это длилось?» Стыдно признаться, но это длилось на протяжении 9 лет. Это была не неделя, не месяц — 9 лет жизни в постоянном финансовом стрессе! Я не был хорошим мужем, я не был хорошим отцом.

И сегодня я хочу рассказать вам о том, как я выбрался из этого состояния. Я жил в постоянном стыде. Ничего не работало, кредитные карты не действовали, кругом одни долги. Всё было плохо. Но в чём была проблема? Конечно, я задавал этот вопрос Богу, и Бог начал помогать мне.

В один прекрасный день мне позвонил юрист с просьбой вернуть долг, который был не слишком большим. Мне всё время кто-то звонил с такими просьбами, и мы пытались найти деньги, чтобы выплатить долги. Мы всячески пытались отсрочить эти выплаты, но в именно в тот день позвонил юрист и сказал, что подаёт на меня в суд от имени определённых людей, которым я задолжал. Какой бы ни была причина, но именно в тот день я почувствовал, что у меня больше нет сил. Мой холодильник был пуст, везде были проблемы, и я осознал: «Гари, это серьёзно. У тебя большие проблемы. Здесь что-то не так. В Библии сказано, что должно быть так. Но где случилась поломка? Где произошёл разрыв?»

Я помню, как едва дошёл до спальни того фермерского дома, в которой не было отопления, лёг поперёк кровати и воззвал к Богу. Я был удивлён, но Он

ответил мне. В своём духе я услышал место Писания — Филиппийцам 4:19: «Бог мой да восполнит всякую нужду вашу» по богатству, которое есть у меня во Христе Иисусе.

Я ответил Святому Духу: «Да, я знаю этот стих. Я сам могу его процитировать. Но в моей жизни оно не действует». И тогда я снова услышал голос Бога: «Во-первых, это не имеет ко Мне никакого отношения. Я не делал этого. Причина хаоса в твоей жизни — это то, что ты не уделил время тому, чтобы изучить то, как действует Моё Царство».

Эта фраза застала меня врасплох. У меня была ученая степень по Ветхому Завету, я учился в библейской школе, я любил церковь, я слушал церковные проповеди, но я не знал принципов действия Царства. Это привлекло моё внимание, Царство. Что означает *«Царство»*? Как оно действует? Я начал изучать эту тему, и понял, что Царство – это не группа людей. Царство – это правительство и законы. Это правительство и законы. И в Послании к Ефесянам 2:19 я прочёл следующее:

«Итак вы уже не чужие и не пришельцы, но сограждане святым и свои Богу». Подождите, я являюсь согражданином государства. Это означает, что у меня есть легальные права. А также я являюсь членом Божьей семьи, и это означает, что у меня есть наследие. У меня есть целое Царство, и Его наследие принадлежит мне.

Затем ещё одно место Писания привлекло моё внимание — Луки, 6:20: *«Блаженны нищие духом, ибо ваше есть Царствие Божие»*.

Это правительство, эти законы. Эти законы. Что-то буквально взорвалось в моём духе. Минуточку, я провёл свою жизнь верующего, умоляя Бога о том, что Он уже предоставил мне по праву. Это Царство со Своими законами. Я могу изучить эти законы. И я принял решение, что стану духовным исследователем. Я буду читать и изучать Библию с различных ракурсов. Я начну спрашивать, почему это произошло, а это не произошло. Мне нужно было найти ответы. Мне нужно было понять, как сегодня в моей жизни на этой земле воспроизвести то, о чём я читаю в Библии.

Итак, я начал исследовать, находить ключи и изучать законы Царства. И наша жизнь радикально изменилась. За два с половиной года мы избавились от долгов. У нас появились деньги, чтобы заплатить за машину и дом. У нас появилась возможность совершать даяния — сотни, тысячи долларов.

В нашей жизни всё круто поменялось. Мне снова и снова хотелось себя ущипнуть: «Неужели это происходит на самом деле?» Я имею в виду, что от нищеты, выживания и постоянного стресса моя жизнь перешла к изобилию, свободе от долгов, возможности исполнять своё призвание, помогать людям, жертвовать тысячи долларов и основать служение. И тогда мы приняли решение, что посвятим всю оставшуюся жизнь тому, чтобы учить людей тому, как действуют законы Царства. И я хочу научить этому и вас.

Сегодня я опишу вам основные шаги вхождения в Божью силу для вашей жизни. И вы должны принять решение стать исследователем Царства. Давайте откроем 6 главу Книги Судей — это хорошо известная вам история о Гедеоне. Но в ней мы найдём целых 9 шагов, которые помогут вам изменить направление, подключиться к Божьей силе и завоевать территорию. Я сделал это, и это изменило всю мою жизнь.

Судьи, 6:1-6:

«Сыны Израилевы стали опять делать злое пред очами Господа, и предал их Господь в руки Мадианитян на семь лет. Тяжела была рука Мадианитян над Израилем, и сыны Израилевы сделали себе от Мадианитян ущелья в горах и пещеры и укрепления. Когда посеет Израиль, придут Мадианитяне и Амаликитяне и жители востока и ходят у них; и стоят у них шатрами, и истребляют произведения земли до самой Газы, и не оставляют для пропитания Израилю ни овцы, ни вола, ни осла. Ибо они приходили со скотом своим и с шатрами своими, приходили в таком множестве, как саранча; им и верблюдам их не было числа, и ходили по земле Израилевой, чтоб опустошать ее. И весьма обнищал Израиль от Мадианитян, и возопили сыны Израилевы к Господу».

Давайте здесь остановимся. Израильтяне прячутся? Они оставили Землю Обетованную, прячутся в ущельях и пещерах и пытаются выжить? Они не наслаждаются своим наследием, которое по обетованию Бога принадлежит им? Уверен, вам это знакомо. Мы много раз читали это в Библии, мы видели своё наследие, мы видели все эти обетования, но по-прежнему жили в стороне от того, что принадлежит нам, согласно Божьему Слову. Именно там я и находился. И Бог начал открывать и показывать мне определённые вещи, в которых я нашёл ответ.

Запишите эти вопросы: что принадлежит вам по праву? Каково ваше наследие в Царстве? Почему обетования не работают? Повторю, вы должны дать ответы на эти вопросы, чтобы двигаться вперёд. И Бог поможет вам найти на них ответы.

Шаг №1: перестаньте выживать и прятаться и начните двигаться в своё предназначение. Это то, что делали израильтяне. Библия говорит, что они жили в таком угнетении, что они *возопили* к Богу.

Шаг №2: воззовите к Богу за ответами. Мне нужны были ответы. *«Бог, помоги мне! Мне необходимо знать, почему это со мной происходит»*. Я читал Библию и хотел понять, почему моя жизнь дошла до такого состояния. Нам нужны ответы. Не умоляйте и не упрашивайте Бога решить ваши проблемы. Я просил у Бога ответы. Почему так происходит? Многие христиане всю свою жизнь умоляют Бога решить их проблемы, и при этом сами обладают силой это сделать.

Я спросил Бога: «В чём проблема? Покажи мне, где я совершил ошибку. Я понимаю, что здесь что-то не так». И вот какой ответ дал мне Бог в 7 и 8 стихах 6 главы Судей. Когда израильтяне возопили к Богу, Он послал к ним пророка со словом. В Ветхом Завете люди не были исполнены Святым Духом, и поэтому Бог говорил с ними через пророков. У нас же сейчас есть Святой Дух, и мы способны слышать голос Бога. И обратите внимание, что Бог послал им Своё слово. Он послал к ним пророка, который принёс слово, в котором был ответ. И Бог пошлёт ответ и вам.

Судей 2:1-2: «Так говорит Господь Бог Израилев: Я вывел вас из Египта, вывел вас из дома рабства; избавил вас из руки Египтян и из руки всех, угнетавших вас, прогнал их от вас, и дал вам землю их, и сказал вам: "Я – Господь Бог ваш; не чтите богов Аморрейских, в земле которых вы живете"; но вы не послушали гласа Моего».

Что делает Бог? Он обличает их. Он обличает их. Он объясняет проблему: «Вот почему вы не преуспеваете в жизни. Вот в чём проблема. Вот почему на вас нападают все эти народы. Вы не послушали Меня. Вы не жили в послушании. Вы не поступали так, как Я вам заповедал».

Мы должны прийти к Богу в смирении, как сделал я в тот день, лежа на своей кровати, и сказал: «Бог, всё идет не так. Я даже не могу прокормить свою семью и 9 живу в финансовом аду на земле. Мне нужно услышать Твой голос! Я что-то делаю не так. То, что я читаю в Библии, не происходит в моей жизни, и я прошу Тебя научить меня. Помоги мне!» И Бог ответил мне вот что: «Ты никогда не изучал принципы действия Моего Царства». Здесь мы видим то же самое. Израильтяне возопили к Богу, и Он ответил: «Вы не поступаете правильно». Смиритесь и попросите Бога показать вам ошибки.

Шаг №3: узнайте, кем вы являетесь во Христе.

Судей 6:11-12: «И пришел Ангел Господень и сел в Офре под дубом, принадлежащим Иоасу, потомку Авиезерову; сын его Гедеон выколачивал тогда пшеницу в точиле, чтобы скрыться от Мадианитян. И явился ему Ангел Господень и сказал ему: Господь с тобою, муж сильный!»

Вам нужно перестать смотреть на себя как на слабую, беспомощную жертву. Узнайте и примите то, кем вы являетесь во Христе. Что Бог говорит о вас? Какие обетования принадлежат вам? Возможно, вы прежде обвиняли кого-то и жаловались, но теперь настало время подняться и увидеть себя в правильном свете. Позвольте Духу Святому дать вам мудрость, обличать вас и показать вам, что делать дальше.

Узнайте, кем вы являетесь во Христе. Что Бог говорит о вас. Вы не приемный ребёнок и не жертва. Вы не раб, вы – Божье дитя. Как мы прочли в

Ефесянам 2:19, у вас есть законные права в Его Царстве. Вы – член Его семьи, и вы должны понимать, кем являетесь.

Шаг №4: осознайте – вы не один, вы идете вместе с Богом!

В Книге Судей 6:14 мы читаем, что Господь воззрел на Гедеона. Возможно, Гедеон сказал следующее: «Подожди, Ты выбрал не того парня». Когда Бог сказал: «Иди с этою силою твоею», Гедеон ответил: «Я — младший в доме отца своего. И племя мое в колене Манассии самое бедное. Что я могу сделать?» И Бог ответил: «Иди с этой силою твоей».

Судей 6:14:

«Господь, воззрев на него, сказал: иди с этою силою твоею и спаси Израиля от руки Мадианитян; Я посылаю тебя».

И Гедеон отвечает: «Минуточку. Эти войска так многочисленны, их даже невозможно сосчитать». А здесь всего лишь один парень, и Бог говорит ему: «Иди и спаси Израиль от их руки». «Минуточку! Бог, наверное, Ты не знаешь, кто я. Как я могу спасти Израиль? Племя мое в колене Манассиином самое бедное, и я в доме отца моего младший». Но Бог ответил: «Я буду с тобой, и ты поразишь Мадианитян, как одного человека».

Только подумайте об этом. Вот парень, который ночью прячет свой урожай в точиле для вина от мадианитян и амаликитян. И Бог избирает его и говорит: «Ты спасёшь народ от всех этих войск, не оставив никого в живых». Ваша первая реакция будет: «Ладно, хорошо». Но вы услышите следующую фразу: «Я буду с тобой». Вы с Богом вместе решите все проблемы, и с Божьей помощью Его слово исполнится. «Я буду с тобой. Иди с этой силой твоей».

И какое первое поручение Бог даёт Гедеону? Атаковать войска? Нет. Первое, что Бог сказал ему сделать — это посмотреть на себя, решить свои проблемы. Мы читаем об этом в Книге Судей 6:25-27:

«В ту ночь сказал ему Господь: возьми тельца из стада отца твоего и другого тельца семилетнего, и разрушь жертвенник Ваала, который у отца твоего, и сруби священное дерево, которое при нем, и поставь жертвенник Господу

Богу твоему, на вершине скалы сей, в порядке, и возьми второго тельца и принеси во всесожжение на дровах дерева, которое срубишь. Гедеон взял десять человек из рабов своих и сделал, как говорил ему Господь; но как сделать это днем он боялся домашних отца своего и жителей города, то сделал ночью».

Шаг №5: разрушьте идолов в своей жизни.

Пересмотрите свои приоритеты. Бог высветит определённые сферы вашей жизни, которые вы должны подчинить власти Бога, Его юрисдикции. Вы должны признать эти вещи и разрушить их. Не бойтесь сделать это. Сначала Бог будет работать с вами, и только после этого отправит вас сражаться с тем, кто сильнее.

Знаете, в тот период моей жизни мы буквально выживали. Мы попали в аварию, с нами было всё в порядке, мы отделались синяками и ушибами, но машина не подлежала ремонту. И страховая компания выдала нам чек на 22 тысячи долларов. Я объясню вам всю ситуацию.

У нас не было машины, но у нас был чек на 22 тысячи долларов. На моем счету было больше денег, чем я, вероятно, видел за всю свою жизнь. Вот это да! До этого мы жили в долгах 9 лет. Мой отец очень часто одалживал мне денег, просто чтобы я мог заплатить по счетам и выжить. Он вёл счёт этому долгу, и время от времени говорил: «О, твой долг становится всё больше. Уже почти 10 тысяч, уже почти 20 тысяч».

Мой папа не был верующим, а я, христианин, испытывал финансовую нужду и вынужден был одалживать у него. Дошло до того, что когда я звонил своему отцу, первой его фразой было: «Сколько денег тебе нужно на этот раз?» Представьте, насколько это было унизительно. Я чувствовал себя полным неудачником. Помню, как однажды я спросил у папы: «Можно одолжить у тебя марку?», и он ответил: «Может мне уже и дышать за тебя?» Это было очень неприятно, очень.

И вот у меня есть этот чек на 22 тысячи долларов, а в то время в США только появилась в продаже новая, очень маленькая машина, и я очень хотел её

купить. Но проблема была в том, что за машину нужно было заплатить всю сумму сразу, а я был должен своему отцу 20 тысяч. Как я мог потратить 12 тысяч со своего счёта на новую машину и не вернуть деньги моему папе. У меня внутри происходила борьба. Если я отдам все деньги отцу, то не смогу купить машину. Но в своём Духе я слышал: «Верни долг своему папе». Я спорил и говорил: «Бог, как я могу это сделать? Я не могу и купить машину, и вернуть деньги отцу». И Он научил меня послушанию и тому, как слышать Его голос. Он менял мои приоритеты.

В конце концов я сказал: «Ладно». Я позвонил папе и сказал: «Я зайду к тебе, чтобы вернуть долг». Он был шокирован, но я сказал: «Я скоро буду». Мой папа жил рядом, и я пришёл в его дом с чековой книжкой наготове. Я вошёл и сказал: «Папа, сколько я тебе должен?» Я знал, что мой долг был около 21 тысячи, потому что он время от времени напоминал мне это. И когда я достал чековую книжку и спросил: «Папа, сколько я тебе должен?», он присел на минутку, и я увидел слёзы на его глазах. Он ответил: «Хорошо. Вот что я тебе скажу. Выпиши мен чек на 10 тысяч долларов, а остальное пусть будет тебе подарком».

Для меня это была отличная новость, ведь, как вы помните, у меня было 22 тысячи долларов, и без этих 10 у меня осталось 12. А машина, которую я планировал купить, стоила 11 тысяч 500 долларов. Я был на седьмом небе от счастья и благодарил Бога и своего папу. Конечно, я был благодарен своему папе за такую щедрость. И из дома моего отца мы направились прямо в автосалон, где заплатили наличными за ту новую машину. Она стоила 11 тысяч 500 долларов. Бог показал мне, что если я поставлю Его на первое место и доверюсь Его путям, то Он найдёт для меня выход. Это был очень ценный урок.

Если ваше сердце находится в правильном состоянии, вы позволяете Святому Духу пролить свет на проблемы в своей жизни, правильно расставить приоритеты и направить вас в нужное русло, тогда идите с этой силой вашей. Я верю, что, если Бог сказал Гедеону: «Иди с этой силой твоей», Он не имел в

виду физическую силу. Он говорил: «У тебя достаточно силы исполнить это задание и разрушить жертвенник».

Я верю, что Он сказал это не о сражении с войсками — Бог обратился лично к Гедеону: «У тебя есть сила навести порядок в своей жизни. Расставь приоритеты правильно. Приведи всё в соответствие с Моей волей. Иди и разрушь идолы своего отца». Это потребовало мужества, и мы знаем, что Гедеон сделал это ночью, поскольку это была собственность его отца. Да, это был смелый поступок, и Гедеон совершил его.

Шаг №6: правильно расставьте приоритеты, и тогда Бог даст вам задание и вы сможете выступить против врага.

Судей 6:33-35:

«Между тем все Мадианитяне и Амаликитяне и жители востока собрались вместе, перешли реку и стали станом на долине Изреельской. Дух Господень объял Гедеона; он вострубил трубою, и созвано было племя Авиезерово идти за ним. И послал послов по всему колену Манассиину».

Также Гедеон обратился к остальным коленам, чтобы они пришли сразиться с врагом. Здесь есть один важный момент. Повеление: «Иди с этой силой твоей и разрушь жертвенник», Гедеон исполнил своей собственной силой. Но теперь ему предстояло сразиться с врагом, и он вострубил трубою. И в Библии сказано, что именно тогда на него сошло помазание. Вам не нужно помазание, чтобы пить лимонад или сидеть дома в кресле. Вам необходимо Божье помазание для сражения с врагом. И для чтобы получить это помазание, вы должны стать сосудом чести. Вначале Богу нужно было изменить сердце Гедеона и помочь ему правильно расставить приоритеты, и тогда на него сошло помазание для битвы.

Давайте повторим: Бог призывает вас к изменениям. Он призывает вас подчиниться Его Царству. Он призывает вас позволить Святому Духу исследовать ваше сердце и указать на вещи, в которых вам нужно покаяться и которые нужно оставить. Если вы это сделаете, Он даст вам указания, как выйти из вашего кризисной ситуации, проблем, долгов. В какой бы помощи вы

не нуждались, Он призывает вас разобраться с проблемой в Его силе. Помните, Он сказал: *«Не оставлю и не покину тебя. Я пойду с тобой»*. И теперь мы видим, как начинают разворачиваться удивительные события.

Шаг №7: на вас сходит Его помазание, когда вы вступаете в битву.

Шаг№8: Бог даёт вам план.

Бог через Святого Духа открывает Гедеону уникальную стратегию.

Судей 7:19:

«И подошел Гедеон и сто человек с ним к стану, в начале средней стражи, и разбудили стражей».

Помните, с ним было 300 человек. Он сократил войско до 300 человек. У них были светильники для освещения лагеря, и Гедеон разделил их на 3 отряда. Но чтобы светильников не было видно, воины накрыли их кувшинами.

Судей 7:19-21:

«в начале средней стражи, и разбудили стражей, и затрубили трубами и разбили кувшины, которые были в руках их. И затрубили все три отряда трубами, и разбили кувшины, и держали в левой руке своей светильники, а в правой руке трубы, и трубили, и кричали: меч Господа и Гедеона! И стоял всякий на своем месте вокруг стана; и стали бегать во всем стане, и кричали, и обратились в бегство».

Им даже не пришлось поднимать свои мечи. Они просто держали светильники с кувшинами. Потом они разбили кувшины, затрубили в трубы и закричали – а Бог сделал всё остальное. Честно говоря, вы тоже можете так сделать. Вы можете спокойно стоять и держать светильник с кувшином. Это не требует много усилий. Вы способны на это. Бог пришёл и сделал Свою часть – и вся армия обратилась в бегство. Бог сделал это.

В 5 главе Луки рассказывается, как Петр, Иаков и Иоанн всю ночь рыбачили, но ничего не поймали. Пока не пришёл Иисус и не сказал: *«Ребята, попробуйте ловить вот там»*. Что ж, я всегда говорю: любой может поймать

рыбу, если Иисус покажет ему, где и как её ловить. Всё, что вам нужно – это план.

Как это изменило мою жизнь? После того как я покаялся, я пришёл к своей жене Дрэнде и сказал: «Дрэнда, мне очень жаль, что у меня как у главы этого дома были неправильные взгляды, я не проявлял должной заботы и позволил этому долговому рабству прийти в нашу жизнь. Я каюсь перед тобой, моей женой, и с этого дня я обещаю служить Господу и изучать принципы Царства. Я обещаю покончить с долгами, и Бог покажет нам, как это сделать». Конечно, в тот момент это казалось невозможным, но я принял решение.

Вскоре после этого Бог дал мне мечту и показал, как начать бизнес с нуля, и это изменило всю нашу жизнь. И этот бизнес успешно работает и сегодня, спустя 35 лет. За это время он принёс нашей семье доход в миллионы долларов. Как это случилось? Я не такой уж профи, но Дух Святой открыл мне план, открыл мне план. У меня была мечта.

Шаг №9: действуйте на основании ви́дения и задания, которые давал нам Бог Судей 8:28: «Так смирились Мадианитяне пред сынами Израиля и не стали уже поднимать головы своей, и покоилась земля сорок лет во дни Гедеона».

Вот что я вам скажу. Когда мы построили свой дом и заплатили за него наличными, мы с Дрэндой стояли там и плакали. Нам было очень сложно осознать, что всё это принадлежит нам. Мы были счастливы жить без долгов, счастливы ездить в машине, за которую заплатили наличными. Мы были так

рады тому, что можем принимать решения, не руководствуюсь принципом выживания — теперь мы принимали решения, основываясь на ви́дении и задании, которые давал нам Бог. Мы были счастливы начать телевизионное служение, открыть церковь и нести людям Благую Весть. Говорить людям, что у Бога есть ответы на их проблемы. Есть ответы и есть выход.

Мы с Дрэндой всегда говорим так: «Вы никогда не узнаете своего предназначения, пока не наведёте порядок в своих финансах. Вы будете жить в рабстве и будете принимать решения, исходя из принципа выживания».

И я здесь сегодня, чтобы сказать вам, что Бог приготовил для вас жизнь в победе. Изучив законы Царства, которое принадлежит вам, вы можете применять эти законы. Вы являетесь гражданином Его Царства, и Бог нелицеприятен – вы тоже можете получить тот же результат, который пришёл в нашу жизнь.

Изучите принципы действия Божьего Царства. Изучите законы Царства. Мужчины, ведите свою семью за собой. Заботьтесь о своих жёнах. Будьте человеком чести и завоёвывайте территории. Будьте примером для подражания и позвольте Богу вас использовать.

С тех пор прошло много лет, но суть в том, что у нас есть свидетельство о Царстве. Мы наслаждаемся жизнью. Мы с радостью выполняем своё предназначение. Мы нашли своё место. Мы больше не живём в страхе, разрушении и панических атаках. Бог исцелил моё тело. Я увидел столько благословений в нашей жизни. Это жизнь в чести и в радости, когда ты снова и снова видишь, как действует Божье Царство.

А теперь я хочу помолиться вместе с вами. Я слышу, крик вашей души. Я знаю, что вы хотите того же, чего хотел и я, и вам кажется, что выхода нет. Или же вам просто нужно поднять глаза вверх и увидеть нечто большее, и позволить Богу повести вас на новые территории.

И прямо сейчас, на этой конференции, вы можете сказать: *«Пастор Гари, мне нужен Бог, чтобы сделать это»*. Я отвечу: *«Так точно»*. И Библия говорит:

«Тот, кто призовёт имя Иисуса, имеет легальное право стать членом Божьей семьи, сыном или дочерью Бога и гражданином Его великого Царства». Давайте помолимся вместе:

«Отец, в Библии Ты сказал, если я просто призову имя Иисуса, Ты примешь меня и сделаешь новым человеком внутри. Наполни меня Своим Духом. Помоги мне научиться жить и ходить Твоими путями, путями Царства. Мне это необходимо. Да будет моё имя будет записано на Небесах, и я принимаю Твою благость. И теперь каждое обетование принадлежит мне. Во имя Иисуса».

Вы можете сказать: «Я уже являюсь христианином, и мне нужно захватить новую территорию. Я позволил жизненному давлению ограничить моё видение — моё видение сократилось до желания выжить. И я прошу Святого Духа изменить то, как я вижу жизнь. Я хочу видеть жизнь глазами Бога. Даже когда Гедеон не видел способностей в самом себе, он делал то, что говорил Бог, и он творил великие дела. Вот каким я хочу стать. Я хочу стать человеком видения, человеком веры и я хочу увидеть излияние Божьей силы, по Его слову».

Если это относится к вам, давайте помолимся вместе:

«Отец, Твой Слово — истина. Я верю Твоему Слову. Я прошу Тебя показать мне каждую твердыню, каждое неправильное представление, всё, что мне нужно изменить. Покажи мне путь и открой мне истину, которую я должен увидеть, чтобы завоевать территорию, которую я призван завоевать. Я верю Тебе. Дух Святой, я даю Тебе полное право обличать меня, указывать мне на ошибки и помочь мне стать на правильный путь».

Мужья, ведите свои семьи в чести. Заботьтесь о своих жёнах. Наставляйте своих детей. Будьте человеком чести. Знаете, наши отношения с женой стали лучше, когда я избавился от долгов, когда у меня прошли панические атаки. Теперь я могу просто любить её и благословлять. Отношения и в вашей семье станут лучше, ваша жизнь станет лучше.

Бог будет заботиться о вас, Он покажет вам ваше будущее, и в вере – с Богом – вы завоюете новые территории.

Другие материалы по теме: https://ignc.org/mensconf/

Присоединяйтесь к нам в социальных сетях:

